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 Elektrsich Infrarood Verwarmingspaneel 
Installatie & Veiligheidsinformatie 

Installatiehandleiding 

Beoogd gebruik & veiligheidsinformatie 

Lees aandachtig..... 

• Dit product is bedoeld voor gebruik in huishoudelijke of commerciële omgevingen zoals woningen, winkels, hotels enz.
• Dit product is niet bedoeld voor gebruik in een corrosieve of explosieve atmosfeer (stof, damp of gas).
• Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen vanaf 8 jaar en personen met beperkte lichamelijke, zintuiglijke of
geestelijke vermogens of personen met beperkte ervaring en kennis, zolang zij onder toezicht staan of instructies hebben
gekregen over het veilige gebruik van het apparaat en de gevaren ervan begrijpen.
• Kinderen vanaf 3 jaar en jonger dan 8 jaar mogen het apparaat alleen in - en uitschakelen op voorwaarde dat zij onder
toezicht staan of instructies hebben gekregen over het veilige gebruik van het apparaat en de gevaren ervan begrijpen.
• Kinderen vanaf 3 jaar en jonger dan 8 jaar mogen het apparaat niet aansluiten, regelen, schoonmaken of onderhouden.
• Kinderen jonger dan 3 jaar mogen niet in de buurt van het apparaat komen, tenzij ze onder voortdurend toezicht staan.

WAARSCHUWING: Het oppervlak van dit product kan zeer heet worden en brandwonden veroorzaken. Let op wanneer kinderen of 
kwetsbare personen zich in de buurt van het apparaat bevinden. 
Dit product moet worden geïnstalleerd door een gekwalificeerde installateur in overeenstemming met alle van toepassing zijnde 
lokale voorschriften en aangesloten worden op een elektrisch stopcontact dat in goede staat verkeert. 
Verlengsnoeren of stekkeradapters mogen niet worden gebruikt om dit product van stroom te voorzien. 
WAARSCHUWING: Om oververhitting te voorkomen, dek het paneel niet af. 
Het netsnoer kan niet worden vervangen. Als het snoer beschadigd is, moet het apparaat worden verwijderd en weggegooid. Bij 
installatie in een badkamer, moet dit product buiten zones 1 en 2 geïnstalleerd worden en in overeenstemming met alle 
aanvullende voorschriften voor elektrische installaties in natte ruimtes. 
WAARSCHUWING: Gebruik het verwarmingspaneel niet in kleine kamers wanneer deze bezet zijn door personen die niet in staat zijn 
om de kamer zelfstandig te verlaten, tenzij ze onder voortdurend toezicht staan. 
Om de veiligheid van zeer kleine kinderen te garanderen, installeert u het product met het laagste punt minstens 60cm boven de 
vloer. 

Inhoud 
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Algemene Informatie
• Gooi de verpakking niet weg voordat u heeft vastgesteld dat alle onderdelen aanwezig zijn en het product in

goede staat is.
• Controleer het apparaat vóór de installatie en regelmatig daarna op beschadigingen.
• Als het apparaat of het netsnoer beschadigd is, mag het niet worden gebruikt. Als er tijdens of na de

installatie schade wordt veroorzaakt, moet het apparaat onmiddellijk worden uitgeschakeld en losgekoppeld.
• Houd het netsnoer uit de buurt van hete oppervlakken van de radiator.
• Deze radiator heeft geen door de gebruiker te repareren onderdelen.
• Demonteer de radiator nooit, omdat hierdoor de garantie vervalt en letsel kan ontstaan.
• Lees voor installatie de volledige handleiding.

Installatie

Benodigd gereedschap voor de installatie:

10mm 

Veiligheidsinformatie voor de Installatie 
Neem bij twijfel over de installatie contact op met een gekwalificeerd of bevoegd persoon. 
Het product mag alleen worden aangesloten op een in goede staat verkerend stopcontact. 
Het product moet worden geïnstalleerd in overeenstemming met alle lokale voorschriften. 
Let op de veiligheidszones bij installatie in een badkamer. 
Dit product mag niet direct onder een stopcontact worden geplaatst. 
Dit product is alleen bedoeld voor gebruik binnenshuis, gebruik het niet buitenshuis. 
Niet afdekken. 
Haal de stekker uit het stopcontact en laat het paneel afkoelen voordat u het aanraakt of 
verplaatst, 

Installatie 

Dit paneel wordt geleverd met bevestigingsbeugels die speciaal voor deze radiator zijn ontworpen. Gebruik bij 

de installatie van deze radiator geen andere soorten bevestigingen. 



Nadat de radiator is gemonteerd, kan deze op de 

netvoeding worden aangesloten. Dit moet worden 

gedaan door een gekwalificeerde of bevoegde 

persoon in overeenstemming met de lokale 

elektriciteitsvoorschriften.. 

Aansluitschema voor enkelfasige voeding (230VAC 50Hz) 
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Het paneel moet worden aangesloten op een 
gezekerde aansluiting met een 30mA 
aardlekschakelaar
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Elektrische Aansluiting

WAARSCHUWING: Als de stekker wordt verwijderd voor vaste bedrading, moet de installatie worden uitgevoerd door een 
gekwalificeerde elektricien. 

Gebruik voor radiatoren met een EU-stekker een geschikt stopcontact dat in goede staat verkeert. 

Koppelen met smartphone of tablet 

De Smart Life-App Downloaden: 
1. Zoek naar de "Smart Life"-app in de Google Play Store of Apple Store.

2. Zorg ervoor dat uw smartphone verbonden is met uw WiFi-netwerk.

3. Installeer de Smart Life-app en volg de instructies om een account te registreren.

Smartphone of tablet koppelen met de radiator:
1. Open de Smart Life-app en log in.

2. Zorg ervoor dat de radiator is ingeschakeld, en dat het indicatielampje knippert.

3. Tik op de + knop in de rechterbovenhoek van de app. De app scant dan naar apparaten in de buurt.

Als de radiator wordt gevonden, volg dan de instructies op het scherm en voeg het wachtwoord toe 

wanneer daarom wordt gevraagd. Als de radiator niet wordt gevonden, volg dan stap 4. 

4. Tik op de + knop in de rechterbovenhoek van de app.

5. Selecteer "Others" en "Connector (Wi-Fi)" en volg de instructies op het scherm.

Let op: dit product verbindt uitsluitend met 2.4Ghz WIFI.

Productspecificatie 

Item Hoogte (mm) Breedte (mm) Wattage Ingangsspanning Garantie IP Graad 

DRIRHT0306UK 595 295 180 230VAV~50Hz 2 Years 

IP 65 

DRIRHT0506UK 595 505 300 230VAV~50Hz 2 Years 

DRIRHT0606UK 595 595 350 230VAV~50Hz 2 Years 

DRIRHT0509UK 505 905 450 230VAV~50Hz 2 Years 

DRIRHT0610UK 595 1005 600 230VAV~50Hz 2 Years 

DRIRHT0612UK 595 1195 720 230VAV~50Hz 2 Years 

DRIRHT0810UK 785 1005 800 230VAV~50Hz 2 Years 

DRIRHT0812UK 805 1195 960 230VAV~50Hz 2 Years 

DRIRHT1012UK 1105 1195 1200 230VAV~50Hz 2 Years 

DRIRHTF0506UK 595 505 300 230VAV~50Hz 2 Years 

DRIRHTF0607UK 595 700 420 230VAV~50Hz 2 Years 

DRIRHTF0609UK 595 900 549 230VAV~50Hz 2 Years 

DRIRHTF0610UK 595 1005 600 230VAV~50Hz 2 Years 

DRIRHTF0612UK 595 1195 720 230VAV~50Hz 2 Years 

DRIRHTF0812UK 1195 805 960 230VAV~50Hz 2 Years 

DRIRHTF1012UK 1195 900 1200 230VAV~50Hz 2 Years 
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Afstandsbediening/Thermostaat Display: 

 Ingestelde temperatuur  

Fahrenheit degree Graden 

Fahrenheit Battery low warning-

Waarschuwing Lege Batterij 

Opmerking: Timerinstellingen, bediening en configuratie van het apparaat moeten worden uitgevoerd via de 

mobiele applicatie. De afstandsbediening ondersteunt de timerfunctie niet en mag alleen worden gebruikt om het 

apparaat aan/uit te zetten en de status van het apparaat weer te geven. 

M knop functies “+” and “-” knoppen functies OK knop functies 

Druk op de M knop om te 
schakelen tussen 

Systeemtijd /Thermostaat

Druk op de knop "+" of 
"-" om het cijfer te 

verhogen of te verlagen 
in de programmeer- en 

instelmodus. 

Druk op de OK 
knop om aan/uit 
te schakelen 

GEBRUIKSAANWIJZING 

HET APPARAAT KOPPELEN MET DE THERMOSTAAT 

U moet eerst het apparaat koppelen met de thermostaat voordat u het gebruikt. 
1. Schakel het verwarmingspaneel in en het zal automatisch in de koppelmodus

gaan.
2. Houd de "-" en "+" knoppen op de afstandsbediening/thermostaat

gedurende 3 seconden ingedrukt om de koppelingsmodus te activeren. Het
pictogram "CONNECT" knippert om aan te geven dat de
afstandsbediening/thermostaat in de koppelingsmodus staat.

3. Wacht tot het pictogram "CONNECT" op de afstandsbediening stopt met
knipperen om aan te geven dat het apparaat en de afstandsbediening met
succes zijn gekoppeld.

OPMERKING: Het koppelen duurt meestal ongeveer 5 seconden. Zorg ervoor dat de afstand tussen het verwarmingspaneel 

en de thermostaat minder dan 3 meter is.

Dag 
Programma 

AM/PM

RF verbinding Actuele temperatuur 

target temperature 

Aan/uit 

Graden Celsius
Ingestelde temperatuur
Fahrenheit degree  
low warning-Waarschuwing Lege Batterij 
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INSTELLING VAN DE DATUM EN TIJD 
1. Sluit het verwarmingspaneel aan op de voeding en schakel het in met de hoofdschakelaar aan de zijkant van het paneel.
2. Druk op de OK-knop om het apparaat aan te zetten.
3. Houd de M-knop ingedrukt, het display toont 24H, wat betekent dat de tijd in 24-uursformaat wordt weergegeven.

Om het 12-uursformaat te selecteren, drukt u op de knop "+" of "-". Bevestig uw keuze met de OK-knop.
4. Het pictogram voor de dag van de week knippert (SUN - SAT). Gebruik de knoppen "+" en "-" om de huidige dag

van de week in te stellen. Bevestig je keuze met de OK-knop.
5. Vervolgens gaat het uur knipperen. Gebruik de knoppen "+” en "-” om de huidige tijd in te stellen. Bevestig de instelling

met de OK-knop.
6. De huidige tijd in minuten moet op dezelfde manier worden ingesteld. Druk op OK om naar de volgende stap te gaan.
7. Selecteer de temperatuurschaal, gebruik de knoppen "+” en "-” om te schakelen tussen Celsius en Fahrenheit.

Bevestig uw instellingen met de OK-knop..

SNELSTART 

• Druk op de OK-knop om te schakelen
tussen:

• Handmatige temperatuurinstelling
• Uit
• Aan

OPEN RAAM DETECTIE 
Als de kamertemperatuur binnen 20 minuten met 6 graden daalt door openstaande 
deuren, ramen of de werking van het ventilatiesysteem, schakelt het apparaat automatisch 
uit om energie en verwarming te besparen. Als u de kamer wilt blijven verwarmen, sluit dan 
alle open deuren en ramen en druk op een knop om de openraam-modus uit te schakelen. 

OPMERKING: de openraam-modus werkt boven alle andere modi 

De Timer Installen Via de App 

A. Kies de knop
"Settings" en druk
op "Week Program
Temp".”

B. U kunt het
weekprogramma of de
timer kiezen. De
ingestelde temperatuur
moet hoger zijn dan de
huidige temperatuur.

C. c. Druk op de

Opmerking: kies "delete" om de instelling te annuleren. 

WIFI-INSTELLINGEN VOORZORGSMAATREGELEN 
1. Nadat de afstandsbediening is gebruikt met het paneel, moet het paneel weer worden ingesteld

op App-bediening. Om dit te doen selecteert u de "Smart mode" in de App, zoals afgebeeld.
2. De afstandsbediening bevat een temperatuursensor die in dezelfde ruimte moet worden

geplaatst als het verwarmingspaneel (binnen 8 meter) .
3. Na het instellen van de weekprogrammering werkt het verwarmingspaneel continu. Om de

temperatuurinstelling te wijzigen, moet u terugkeren naar het hoofdmenu, de modus opnieuw
selecteren en vervolgens de temperatuur verhogen.

4. Wanneer het temperatuurverschil groter of gelijk is aan 2-3 graden, wordt het indicatielampje
groen. In de automatische modus en de weekprogrammeringsmodus, als de ingestelde
temperatuur 3 graden hoger is dan de omgevingstemperatuur, wordt het verwarmingspaneel
ingeschakeld; als de ingestelde temperatuur lager is dan 2-3 graden dan de
omgevingstemperatuur, wordt het apparaat uitgeschakeld,

5. Na het uitschakelen van het verwarmingspaneel knippert het rode lampje. Wanneer het
opnieuw wordt ingeschakeld, wordt het automatisch gekoppeld. Wanneer de apparatuur op
het scherm verschijnt, kan deze worden gebruikt via de applicatie.



ERP Informatie 

Model HT0306 HT0506 HT0606 HT0509 HT0610 HT0612 HT0810 HT0812 HT1012 

Warmteafgifte 

Nominale warmteafgifte(Pnom/kw) 0.17 0.3 0.35 0.45 0.6 0.72 0.78 1 1.2 

Minimale warmteafgifte (ter 

indicatie) (Pmin/Kw) 
0.17 0.3 0.35 0.45 0.6 0.72 0.78 1 1.2 

Maximale continue warmteafgifte 
(Pmax.c/kw) 

0.17 0.3 0.35 0.45 0.6 0.72 0.78 1 1.2 

Supplementair elektriciteitsverbruik 

Bij nominale warmteafgifte 

(elmax/KW) 
N/A N/A N/A N/A N/A 

Bij minimale warmteafgifte 

(elmin/KW) 
N/A N/A N/A N/A N/A 

In standby-modus (elSB/W) 0.0 0.00038 0.00038 0.00038 0.00038 

Regelopties (meerdere selecties mogelijk) 

Elektronische kamertemperatuurregeling plus weektimer Yes 

Kamertemperatuurregeling met aanwezigheidsdetectie No 

Met afstandsbedieningsoptie Yes 

Kamertemperatuurregeling met detectie van open ramen Yes 

Onderhoud 

Schakel de verwarming altijd uit voordat u onderhoud uitvoert. 

Reinig de buitenkant met een zachte vochtige doek en droog goed af. 

Reinig uw apparaat minstens één keer per jaar met een stofzuiger om eventuele stofafzetting te verwijderen. 

Dompel het apparaat nooit onder in water of een andere vloeistof. 

De coating van uw radiator zorgt voor een perfecte en onveranderlijke bescherming. Gebruik voor het 

reinigen alleen een neutraal reinigingsmiddel (reiniger of niet-schurend oplosmiddel). 

De thermostaat is gemaakt van kunststof - gebruik geen oplosmiddelen. 

Elke reparatie moet worden uitgevoerd door de fabrikant of zijn vertegenwoordigers. WAARSCHUWING: 

Probeer nooit het paneel te openen, ook al is het niet ingeschakeld. 

 Batterijen plaatsen/vervangen - (batterijen niet inbegrepen) 
1. Verwijder het deksel van het batterijvak

2. Plaats 2 x AAA-alkalinebatterijen (1,5 V) en klik het deksel

terug op zijn plaats.

PROBLEEMOPLOSSING
Volg deze instructies als het verwarmingspaneel niet werkt:
Zorg ervoor dat de aardlekschakelaar of zekering niet defect is.
Zorg ervoor dat het verwarmingspaneel is aangesloten en dat het stopcontact goed
werkt.
Mocht het apparaat nog steeds niet goed werken, neem dan contact met ons op.
LET OP: ALS U EEN PROBLEEM ONDERVINDT MET UW VERWARMINGSPANEEL, PROBEER DAN NIET ZELF HET
VERWARMINGSPANEEL TE OPENEN OF TE REPAREREN. HIERDOOR VERVALT DE GARANTIE EN KAN SCHADE OF PERSOONLIJK
LETSEL ONTSTAAN.
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Your Guarantee 
To find the specific guarantee for your products please refer to the website. 
The guarantee starts from the date of purchase. 
The guarantee covers you against issues caused as a result of manufacturing related issues, it does not apply to issues that 
are found to be a result of poor installation or operation. 
Labour costs for installation of the products are not covered under this warranty. 

Aftercare 
Clean any marks with a soft, dry or damp cloth, for stubborn stains please clean with mild soapy water and dry with a 
soft cloth. DO NOT use abrasive or acidic cleaners. 
If you are unsure, please contact us first. 

Recycling and Disposal 
The Waste Electrical and Electronic Equipment Directive (WEEE Directive) is the European Community directive 2012/19/EU 
on Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE) which, together with the RoHS Directive 2002/95/EC, became European 
Law in February 2003 
The WEEE directive aims to reduce the amount of electrical equipment being produced and to encourage everyone to reuse, 
recycle and recover it. 
In support of these guidelines and for environmental safety, do not dispose of any electrical equipment including those 
marked with the below symbols when replacing old electrical devices with new ones, the retailer is legally obligated to take 
back your old items for disposal free of charge. You can also recycle your old electrical devices free of charge at your loca l 
recycling center. Please contact your local council for more information. 
Please recycle the packaging in accordance with your local government regulations on waste handling and follow the same 
advice at the end of the products life. 

Product - Aluminium. 
Packaging - Cardboard, plastic. 

Contact us 
Unit 1 & 2 Dawson Ct Burnley 
Lancashire 
BB11 SUB 
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